

Механічна інженерія, матеріали, транспорт та екологія: спеціальності та конкурсні пропозиції НТУ «ХПІ»

Інститут механічної інженерії і транспорту, т. +38(068)140-86-34

Шифр	Спеціальність	Навч. підрозділ	Освітня програма	Конкурсна пропозиція	Бакалаврат	Магістратура	Умови вступу на бакалаврат на основі ПЗСО (після 11 класів)
101	Екологія	МІТ	Інженерна екологія	Інженерна екологія	Д+З+СФ	Д+З	Вступ на бюджет та контракт за результатами НМТ та/або ЗНО (широкий конкурс) або співбесіди (тільки для спеціальних умов вступу за квотою-1 та квотою-2)
131	Прикладна механіка 	МІТ	Моделювання технічних систем	Моделювання технічних систем	Д+З	Д+З	
			Технологічні та логістичні системи у машинобудуванні	Технологічні та логістичні системи у машинобудуванні	Д+З	Д+З	
			Прикладна механіка	Прикладна механіка	СФ		
132	Матеріалознавство 	МІТ	Прикладне матеріалознавство, новітні технології та комп'ютерний дизайн матеріалів	Прикладне матеріалознавство, новітні технології та комп'ютерний дизайн матеріалів	Д+З+СФ	Д+З	
133	Галузеве машинобудування 	МІТ	Машини і обладнання для технологічних процесів	Машини і обладнання для технологічних процесів	Д+З	Д+З	
			Транспортно-технологічні машини і обладнання	Транспортно-технологічні машини і обладнання	Д+З	Д+З	
			Галузеве машинобудування	Галузеве машинобудування	СФ		
136	Металургія 	МІТ	Комп'ютеризоване ливарне виробництво. Художнє та ювелірне литво	Комп'ютеризоване ливарне виробництво. Художнє та ювелірне литво	Д		
145	Відновлювані джерела енергії та гідроенергетика 	МІТ	Гідроенергетика	Відновлювані джерела енергії та гідроенергетика	Д+СФ	Д+З	
183	Технології захисту навколишнього середовища 	МІТ	Технології захисту навколишнього середовища	Технології захисту навколишнього середовища	Д+З		
263	Цивільна безпека 	МІТ	Охорона праці	Охорона праці	Д+З+СФ	Д+З	
274	Автомобільний транспорт 	МІТ	Автомобілі та автомобільне господарство	Автомобілі та автомобільне господарство	Д+З+СФ	Д+З	
136	Металургія	МІТ	Металургійні процеси та системи	Металургійні процеси та системи		Д	Вступ ТІЛЬКИ в магістратуру

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:  – спеціальності, яким надається особлива підтримка (Додаток 5 до Правил прийому до НТУ «ХПІ» у 2024 році). Форма навчання: Д – денна, З – заочна, СФ – скорочена форма навчання. Інститути: МІТ – Інститут механічної інженерії і транспорту

У наведеній інформації можливі зміни. Обов'язково слідкуйте за оновленнями вступної кампанії 2024 на сайті vstup.kpi.kharkov.ua



Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»

Механічна інженерія, матеріали, транспорт та екологія

Інженерно-технічна освіта
Велика кількість бюджетних місць та
спеціальності, яким надається особлива
підтримка!



Всі спеціальності з
механічної інженерії,
матеріалів та
транспорту:
<https://bit.ly/go-mechanics>

NTU «ХПІ» діє відповідно до відомостей щодо здійснення освітньої діяльності в сфері вищої освіти.
* Додаток 5 до Правил прийому до НТУ «ХПІ»

НТУ «ХПІ» — визнаний у світі одразу за двома рейтингами:



#GoKhPI